

Dodatek č. 10
Rozvrhu práce OS v Ostravě pro rok 2024

A/ S účinností od 1. 9. 2024 se rozvrh práce pro rok 2024 mění takto:

1/ V části **Občanskoprávní úsek - soudní oddělení** se mění takto:

- u soudního oddělení 19 se zastavuje nápad všech agend - nápad 0%
- u soudního oddělení 21 se doplňuje u soudce text "zahraniční stáž" a dále se doplňuje text:
„Věci, které vyřizoval JUDr. Ing. Petr Fabian, Ph.D., které jsou vedeny k datu účinnosti tohoto dodatku rozvrhu práce pro rok 2024 v agendě C, agendě C-PR jako nevyřízené, případně obživlé, vyřízené – přerušené, popřípadě vedené v seznamu odeslaných spisů, odeslány s podaným mimořádným opravným prostředkem či ústavní stížností budou vyřizovat zástupci pro dlouhodobé převzetí věci dle přílohy tohoto dodatku rozvrhu práce od data jeho účinnosti.“
- u soudního oddělení 26 se vypouští jako asistent JUDr. Matěj Černý, LL.M., a nově se vkládá Mgr. Petra Kostková,
- u soudního oddělení 31 se zastavuje nápad všech agend - nápad 0%

Odůvodnění.

Změna rozvrhu práce u soudního oddělení 21 reaguje na roční zahraniční stáž předsedy senátu, příloha dodatku bude zveřejněna k datu 6. 9. 2024.

Dodatkem je dále reagováno na plánovaný odchod předsedkyň senátu soudního oddělení 19 a 31 na stáž ke Krajskému soudu v Ostravě od 1. 1. 2025, s čímž souvisí nutnost upravit nápad jednotlivých agend.

Změna asistenta u soudního oddělení 26 reaguje na přechod Mgr. Petry Kostkové na plný úvazek a zajištění rovnoměrného zatížení asistentů.

2/ V části **Trestní úsek - soudní oddělení** se u soudních oddělení 2, 3, 4, 12 a 15 doplňuje asistent Mgr. Tomáše Kubečka a u soudního oddělení 6 se vypouští informace o změně nápadu od 1. 4. do 30. 6. 2024.

Odůvodnění.

Doplnění reaguje na jmenování asistenta.

3/ V části **Exekuční úsek - soudní oddělení** se u soudního oddělení 94 vypouští asistentka Mgr. Kateřina Quittková a doplňuje se text "neobsazen".

Odůvodnění.

Mgr. Kateřina Quittková ukončila pracovní poměr.

4/ V části **Seznam přísedících přidělených do jednotlivých soudních oddělení a jejich číselné pořadí** se doplňuje text takto:

- u soudního oddělení 11 tato věta:

"Přísedící Jaroslava Musálková nevykonává funkci přísedící v době od 17. 9. 2024 do složení nového slibu."

- u soudního oddělení 26 tato věta:

"Přísedící Naděžda Planková nevykonává funkci přísedící v době od 17. 9. 2024 do složení nového slibu."

Odůvodnění.

Jmenovaným přísedícím skončí stávající funkční období dne 16. 9. 2024 na základě vyslovení nesouhlasu s dalším zvolením. Následně požádaly o znovuzvolení, avšak je nutno vyčkat dalšího zasedání zastupitelstva a složení nového slibu.

Ostrava 27. 8. 2024

Mgr. Tomáš Kamraděk
předseda okresního soudu

